

Перспективы терапии пациентов после сердечно-сосудистых событий атеросклеротического генеза

Image



Клинический случай №4

Перспективы терапии пациентов после сердечно-сосудистых событий атеросклеротического генеза

Приглашаем вас ознакомиться с клиническим случаем пациента Л.А.Е., 62 года, который перенес обширный передний инфаркт миокарда с подъемом сегмента ST (ИМпST). Пациент страдает стабильной ишемической болезнью сердца (ИБС) около 15 лет и имеет двухсосудистое поражение коронарных артерий.

Какие задачи терапии стояли перед этим пациентом? Какую роль сыграла интенсификация липидснижающей терапии с применением инклизирана? Какие результаты были достигнуты в ходе лечения?

Эта презентация, подготовленная врачом-кардиологом д.м.н. Некрасовым А.А., предлагает ответы на эти и многие другие вопросы. Вы узнаете об:

1. Эффективности комбинированной гиполипидемической терапии, включающей инклизиран, и её влиянии на достижение целевого уровня холестерина липопротеинов низкой плотности (ХС ЛНП).
2. Динамике изменения липидного профиля пациента после каждой инъекции инклизирана.
3. Применении инклизирана в реальной клинической практике и его влиянии на профилактику сердечно-сосудистых событий.

Не упустите возможность узнать больше о комплексном подходе к лечению пациентов с ИБС и многососудистым поражением коронарных артерий, а также о необходимости индивидуального подбора терапии для достижения оптимальных результатов.





Previous slider-23716 Next slider-23716

11392126/SYB/DIG/0325/0

Source URL:

<https://www.pro.novartis.com/ru-ru/therapeutical-areas/cardiology/atherosclerosis/clinical-case-4>